Objasnienie symboli produkcyjnych sadzonek

Symbol produkcyjny Typ sadzonki

1/0 jednoroczna sadzonka z nasienia, nieszkétkowana

1,5/0 dwuletnia sadzonka z nasienia, nieszkétkowana,
pochodzaca z siewu letniego ,, na zielono "

1/1 dwuletnia sadzonka z nasienia, szkétkowana po
pierwszym roku

210 dwuletnia sadzonka z nasienia, nieszkotkowana

2/1 trzyletnia sadzonka z nasienia, szkétkowana po
pierwszym roku

3/0 trzyletnia sadzonka z nasienia, nieszkétkowana

3/1 czteroletnia sadzonka z nasienia, szkotkowana po
pierwszym roku

5/0 piecioletnia sadzonka z nasienia, nieszkotkowana

6/0 szescioletnia sadzonka z nasienia, nieszkotkowana

710 siedmioletnia sadzonka z nasienia, nieszkétkowana

Szkotkowaniem nazywa sie czynno$¢ przesadzania siewek (przewaznie jednoletnich,
rzadziej dwu- lub trzyletnich) w celu stworzenia im korzystniejszych warunkéw wzrostu

i rozwoju w luzniejszej wiezbie (czyli w luzniejszym rozmieszczeniu) niz ta, w ktérej rosty
dotychczas. Szkotkowanie przyczynia sie do wytworzenia u sadzonek szkétkowanych,
czyli przesadek, skupionego, bogatego w liczne drobne korzenie, niezbyt gtebokiego

systemu korzeniowego.




